

■俞琿將於2016年1月1日離任商台董事及副主席。 網上圖片



# 俞琿臨別贈言：辭任副主席及董事退隱江湖

## 一切努力拼搏豈會徒然

香港文匯報訊(記者文森)商業電台副主席俞琿,昨宣佈辭任副主席及董事,明年1月1日生效。昨午商台聯歡會上,俞琿邀請曾路得演唱《天各一方》,並將歌中獨白更改:「貪求進步一生痴,一切努力、拼搏,豈會徒然。」這位馳騁於電子媒體數十年的鐵驥終於決定退下火線,退隱江湖。

商台昨午發表聲明,公佈俞琿將於2016年1月1日正式離任董事及副主席之職。聲明指俞琿加盟商台四十多年來,「天馬行空屢建奇功」,又指「天下無不散之筵席」,商台會尊重俞琿退隱之決定並感激其在任內所作之貢獻,「台前幕後懷着不捨之情,謹遵其訓勉繼續肩負社會責任與香港人在晴朗的一天出發。」商台在聲明末祝「我們敬重的YT(俞琿)永遠年輕生活愉快!」暫時沒有公佈接任人選。

另外,商台首席智囊陳志雲在昨日的聖誕聯歡會宣佈俞琿辭任副主席和董事職務。俞琿在聯歡會上和曾路得合唱《天各一方》,藉獨白表達心跡。俞琿在獨白部分,改了內容,「其實什麼是真實而恒久,或者應該繼續宣揚故事、美事,讓大家知道一些成就,是垂手可得,看你如何爭取。有時夢想藏在心底,日久會化為灰燼,反而窮迫不捨,先可以夢想成真。貪求進步一生痴,一切努力、拼搏,豈會徒然。」

俞琿1971年加入商業電台出任唱片騎師,其後擢升為商業二台創作總監及節目總監,1988年出任電台總經理,翌年更獲邀加入董事局,1997年成為行政總裁,2004年出任公司副主席至今。其間帶領商台創下不少極具風格的節目,獨到的眼光,發掘兼捧紅了不少DJ例如林憶蓮、黃偉文、軟硬天師的林海峰及葛民輝等,是不可多得之領導人才。

### 余宜發指精神長存電台

余宜發昨日是以司儀身份現身工展會參與商台活動,自己在商台已經17年,對於俞琿離職,他覺得雖然精神領袖離開了,但其精神仍長存在電台。發仔指有時做節目,也會覺得她在聽着,會祝福她過開心的生活,做自己想做的事情。而最難忘的是有一年公司聖誕派對抽獎,俞琿抽中他卻將他名字印在紙條吞進口中,跟他開完一輪玩笑才拿獎品給他。發仔又指俞琿在工作上十分認真,是大家的領袖,亦會用心設計節目給予意見。至於接任人選,發仔表示沒想過這問題,公司自有安排,他也從沒有擔心商台會大地震。商台前節目主持詹志文(Leo)昨日於社交網站轉載有關YT離職的報道,並留言道:「多謝您當年請我,令我一圓DJ夢想!感激不盡!願您退休生活安好。」而商台節目主持人唐劍康(Donald)、阮小儀及少爺占等亦在社交網站感謝YT。



■俞琿(左)出席商台聖誕聯歡會,與《天各一方》的主唱者曾路得(中)及商台另一節目主持人蘇絲黃(右)合照。 網上圖片



■俞琿同DJ大合照。 網上圖片



## 林雅詩困困 不願與父吃聖誕餐

香港文匯報訊(記者吳文釗)林雅詩昨日平安夜出席「香港冬季購物節」活動,穿上鮮紅色低胸裙配合聖誕氣氛,她表示兒子親手畫了一幅火柴人畫送給她,上面更寫上「I Love You Mummy」,令她甜在心頭。早前表示會與老公辦離婚的林雅詩,透露已完成她需要負責的文件,其他已交由律師處理。至於老公是否曾打兒子,她說:「不是打,可能兩父子玩時用得太大力,困困之後有向我投訴,所以他們都少玩了。」林雅詩稱老公原打算與兒子一起吃聖誕大餐,可惜兒子未有領情,她說:「仔仔都10歲有他的想法,暫時他都不想與爸爸吃。」現時仍與老公同住的林雅詩,表示兒子已搬回婆婆家住,她就與老公同住但各佔一層樓,因工作各有各忙是沒有機會見面,她也有找新地方打算搬離現址。

## 演出棟篤笑 泰臣揚言唱歌沒難度

香港文匯報訊(記者李慶全)泰臣一連五場棟篤笑於中環海濱「牛肚劇場」活動空間舉行,前晚首場演出,泰臣戴上紳士帽、拿士的以紳士造型亮相,他表示今次棟篤笑中共五個造型,內容加插了一些以前很少做的情節再重新包裝,另又加插一些舞蹈並獻唱三首歌,他坦言唱歌也沒壓力及難度。泰臣邀來蔣祖曼當嘉賓,並且有感情戲演出,只是沒親熱場面,純粹給觀眾做女神讓大家看。周俊偉出席支持泰臣,兩人曾合作《潮性辦公室》舞台劇結緣,彼此亦師亦友,在舞台上,對方教他很多東西,相處了幾個月成為好朋友。周俊偉讚賞泰臣不論扮男或女一樣搞笑和出色。周俊偉表示,泰臣戴紳士造型亮了一整年,故已放假休息,但明年工作計劃仍會一一去實行。



■泰臣戴上紳士帽、拿士的以紳士造型亮相。



■林德信(中)指對上一次分手的原因是因為遠距離戀愛。

## 林德信自爆分手原因

香港文匯報訊 聖誕節來臨,林德信(Alex)、Robynn & Kendy、AGA、周殷廷(Yan Ting)上節目分享如何度過聖誕節,又唱盡不同經典歌曲,更大玩「Truth or Dare」爆料!在「Truth or Dare」環節中,Robynn自稱自己在感情上是「阿笨」,「我個初戀男友矮我大半個頭,我明知佢有好多個女朋友,約完我又同第二個女仔出街,但我會催佢快啲去見下個約會女仔,然後自己返屋企喊。」而Alex被問到對上一次分手的原因,他指是因為遠距離戀愛,「佢都係做音樂,我哋兩個都好忙,又分隔異地,但晚晚都要做嘢,我自己做完嘢就想休息,無時間同對方溝通,慢慢就淡忘,諗返都覺得好可惜,因為其實我哋好夾。」他又指對方在新加坡,已經在幾年前分手,不過言下之意其所指對上一次分手的對象似乎不是排開女友松岡李那。

## 方皓玟想母親回港睇中醫

香港文匯報訊(記者李慶全)方皓玟、張惠雅(Regen)及蔚雨芯等昨日到工展會參與商台活動,方皓玟表示聖誕會跟黃秋生、張敬軒及胡琳開大會,不過之前冬至回了台灣一轉與家人做冬。她指母親近年身體不太好,都想她回港看中醫,但老人家住定了一個地方又不想離開。她提到明年四月會在麥花臣場館舉行首次個人音樂會,她要排練勁舞快歌,問她會不會向傳過排開的郭富城取經?她笑說:「當然好,但他好像要開戲好忙。」會否看他的MV作參考?她表示城市的舞步很經典,大家都會識跳,是香港人的傳奇,所以她的歌才會提及對方。



■方皓玟早前冬至回了台灣一轉與家人做冬。

## 鍾慧冰聞鄧景輝自殺感唏噓

香港文匯報訊(記者梁靜儀)有亞視「新聞王子」之稱的鄧景輝昨日清晨於太古城墜樓身亡,曾與他合作演出舞台劇的鍾慧冰得悉消息後,大感震驚。鍾慧冰表示與鄧景輝之前合作演出舞台劇《香港組曲2015》,她惋惜地說:「採排時大家一齊「吹水」,感覺佢係好樂觀嘅人,唔明點解會走上絕路,真係令人意想不到!」她指鄧景輝在劇中是負責做司儀,將整齣劇串連起來,是個很重要的角色,平日採排他又會跟大家分享新聞大事,他很有新聞觸覺,亦會講足球趣事,是個很樂觀的人,完全察覺不到他情緒有問題。她難過地說:「點解佢要擇善而同人共聚,世事無常,令人唏噓!」



■Stephy表示已收到男友小方送的聖誕禮物。

## 收男友聖誕禮物 Stephy拍拖多年第二次收花

香港文匯報訊(記者李慶全)方力申、鄧麗欣(Stephy)與導演葉念琛前晚為電影《紀念日》到戲院舉行見面會,小方與Stephy分開到來,Stephy因路上有交通意外塞車遲了一點才到戲院。小方透露今日起一連四天要到內地宣傳該片,聖誕宣傳完即會回港共度。

Stephy表示已收到男友小方送的聖誕禮物,她笑說:「有聖誕卡、花和袋仔,但很難得他會送卡,而且除了第一年追我時送過花,今次才是第二次送花!」小方即補鑊說:「其實是她講得太喜歡花,到最近看一個訪問才知道她原來也喜歡收到男友送來送她的花,今次就送了束粉紅色玫瑰花!」喜歡男友送的花嗎?Stephy甜笑說:「喜歡,我是選擇性喜歡!」但她則未送聖誕禮物給小方,希望會給他驚喜,且怎樣也要禮尚往來的。小方又透露電影在冬至晚舉行過首映,很高興獲不少朋友來捧場,Stephy則在首映後收到多個短訊,不少朋友說哭到眼腫了,覺得電影能夠感動人亦好感受,故之後去慶功也盡興喝醉了。小方更指連父親看完首映亦傳短訊讚女友好演技,小方還在記者面前讀出來,「小鄧演得好,是有外貌的性格女星,全部劇情演得好飽滿,以小鄧為最。」獲未來老爺大讚是否很開心?小方即搶答說:「都好friend的,也不關身份的事,有人讚都開心啦。」Stephy亦說:「開心,他都有讚你呀!」之後小方又向導演葉念琛投訴,指為何拍得女友如此漂亮,拍他卻不夠英俊?葉念琛即暗忖他笑說:「你不應該問我,你屋企有鏡嘛!」



■鍾慧冰(左二)上載與鄧景輝(左)合照。 網上圖片

## Sammi不抗拒 為安仔洗底褲

香港文匯報訊 鄭秀文(Sammi)近日上節目《娛樂3兄弟》擔任嘉賓接受訪問。



香港文匯報訊 鄭秀文(Sammi)近日上節目《娛樂3兄弟》擔任嘉賓接受訪問。曾被冠以「臭四」、「肥妹」等稱號的她表示已經不再介意這些稱號。提到脾氣臭,她解釋全因太保護自己,只懂得「兇」人,並已盡量向曾受了她氣的各界人士致歉。「臭四」、「情癡」以至「陪跑影后」等稱號Sammi都不當是什麼一回事,反而爆出近年有一直纏繞着她的「暗病」,就是濕疹,還要生在很私人很敏感的部位,Sammi更示範坐立不安的模樣,相當搞笑。

Sammi正撰寫新書分享減肥經驗和烹飪心得,當年她每日只吃一小塊肉,減肥過量令她試過險些暈倒。至於入到廚房,Sammi大爆最愛就是洗碗,可能是個清潔狂,更絕不抗拒清洗安仔(許志安)骯髒的物件,包括臭襪和底褲。至於安仔在參加內地歌唱比賽時被崔健直斥選唱廣東歌, Sammi指安仔並不介意批評,反而很珍惜跟不同歌手交流的經驗。至於Sammi本人,她表示或會再籌備個人演出,不過就不考慮參加內地歌唱比賽。